
                                                                      

 
 

 
 
 
 
3TS Capital Partners dosáhla úsp ěšného prodeje investice v Netretail Holding 
 
 
Praha - 20. září 2010 - K okamžitému zveřejnění 
 
3TS Capital Partners, přední investor v oblasti růstového kapitálu ve střední a východní 
Evropě, s potěšením oznamuje úspěšný prodej své investice ve společnosti Netretail 
Holding. Fondy, spravované 3TS Capital Partners, prodaly svůj podíl ve společnosti 
investorům Intel Capital Corporation a MCI.PrivateVentures FIZ.  
 
Netretail Holding B.V., v České Republice působící pod značkou Internet Mall (www.mall.cz), 
je přední internetový prodejce v regionu střední a východní Evropy s pobočkami v České 
Republice, Slovensku, Polsku, Maďarsku a Německu. Společnost má více než 1 000 000 
registrovaných zákazníků a denní návštěvnost přesahující 100 000 uživatelů. 
 
Fondy 3TS CEE Fund II a 3TS Cisco Fund, spravované 3TS Capital Partners, uskutečnily 
původní investici v Netretail Holding v květnu 2008. Od této doby Netretail Holding posílil 
svoji vedoucí pozici v internetovém prodeji ve střední a východní Evropě a zaznamenal 
výrazný nárůst tržeb. 
 
“Jsme potěšeni, že jsme mohli přispět k výraznému růstu tržeb společnosti Internet Mall, 
která v průběhu posledních dvou a půl let využila svůj růstový potenciál a to i přes obtížné 
podmínky na retailovém trhu v regionu střední a východní Evropy” řekl Jiří Beneš, partner 
3TS zodpovědný za investici v Netretail Holding. ”Společnosti a jejím akcionářům přejeme i 
do budoucna pokračování v úspěšných výsledcích”, dodal Jiří Beneš. 
 
“Růst společnosti Internet Mall a úspěšná realizace investice ze strany 3TS Capital Partners 
jsou důkazem toho, že private equity investice nadále přinášejí vysoké výnosy i ve 
složitějších podmínkách. Vybrané trhy regionu střední a východní Evropy, v rámci kterého 
investujeme posledních 10 let, jsou stále atraktivní a nabízejí četné zajímavé investiční 
příležitosti. Toto, v kombinaci s přetrvávajícím zájmem investorů, jsou důvody, proč 3TS 
plánuje spuštění nového fondu 3TS CEE Fund III”, dodal Pekka Mäki, managing partner 
3TS. 
 
3TS má  bohaté zkušenosti s investováním do růstových firem v celém regionu střední a 
východní Evropy - doposud 3TS realizovala 31 investic a 18 exitů, což potvrzuje její 
schopnost vyhledávat proprietární investiční příležitosti, vést komplexní transakce a zejména 
dosahovat vysoké návratnosti investic. Prostřednictvím týmu zkušených investičních 
profesionálů v kancelářích v Praze, Budapešti, Bukurešti, Vídni a Varšavě, 3TS pokrývá celý 
region střední a východní Evropy od Pobaltí až po Balkán. 
 
 
 



                                                                      

 
 

 
 
 
O 3TS Capital Partners 
 
3TS Capital Partners (www.3tscapital.com) je přední společností v oblasti private equity a venture 
kapitálu, která prostřednictvím specializovaných týmů a kanceláří společnosti v Praze, Budapešti, 
Bukurešti, Vídni a Varšavě působí v celém regionu střední a východní Evropy. 3TS se zaměřuje na 
rostoucí sektory, především Spotřebitelské služby, Média/Marketing, Technologie/Telekomunikace a 
Energie. Hlavními investory ve fondech spravovaných 3TS, v hodnotě více než 200 miliónů EUR, jsou 
3i Group, Cisco, Sitra, EBRD, KfW a další. 
 
3TS Capital Partners, 3TS a logo 3TS jsou registrované ochranné známky nebo ochranné známky 
společnosti  3TS Capital Partners Ltd. a/nebo s ní spřízněných společností. 
 
 
O Internet Mall 
 
Společnost Netretail Holding B.V. (www.nrholding.com), v České Republice působící pod značkou 
Internet Mall (www.mall.cz), je předním internetovým prodejcem v regionu střední a východní Evropy s 
pobočkami v České Republice, Slovensku, Polsku, Maďarsku a Německu. Netretail Holding 
v současnosti v regionu provozuje plně lokalizované internetové obchody, které nabízejí více než 600 
kategorií produktů od spotřební elektroniky po sportovní vybavení. V posledním fiskálním  roce 
(končícím 31. března 2010) společnost dosáhla konsolidovaných příjmů ve výši 100 milionů dolarů 
(bez DPH).  
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